

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

16 липня 2019 року

№ 1

м. Чернігів

Засідання проводила керівник робочої групи – директор Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації Хомик О.

Присутні: члени робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, в он-лайн режимі: представники Директорату регіонального розвитку Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою».

Порядок денний:

1. Про основні тенденції та проблеми соціально-економічного розвитку області, проведення SWOT-аналізу та визначення Бачення розвитку області.

Доповідає: Полторацька С. – заступник
директора Департаменту економічного
розвитку обласної державної
адміністрації

2. Результати дослідження економічного та інноваційного потенціалу підприємств області та основні підходи до визначення смарт-спеціалізації області при розробці проекту Стратегії області до 2027 року.

Доповідає: Хоботня С. – директор
Агенції регіонального розвитку
Чернігівської області

З питання порядку денного «Про основні тенденції та проблеми соціально-економічного розвитку області, проведення SWOT-аналізу та визначення Бачення розвитку області»

СЛУХАЛИ: Полторацьку С. - заступника директора Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації, заступника керівника робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки.

В обговоренні прийняли участь члени робочої групи: Бутко М., Бойко В., Демиденко В., Хавило А., експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» Волошинський О.

Світлана Полторацька поінформувала про основні тенденції та проблеми соціально-економічного розвитку області за останні 5 років, підсумки виконання Планів з реалізації у 2015-2017 та у 2018-2020 роках Стратегії сталого розвитку області до 2020 року. Також презентувала напрацювання тематичних підгруп у складі робочої групи до SWOT-аналізу області.

Члени робочої групи висловили пропозиції щодо внесення деяких змін до сильних і слабких сторін області, можливостей і загроз.

Олександра Хомик озвучила результати анкетного опитування жителів області щодо основних проблем та перспектив розвитку області.

На підставі пропозицій тематичних підгруп та думки жителів області сформульовано та презентовано Бачення розвитку області до 2027 року.

Із врахуванням напрацьованих тематичними підгрупами пропозицій та підсумків анкетного опитування запропоновано визначити основні напрями до стратегічних цілей: «Розвиток людського потенціалу»; «Комфортні умови для життя»; «Конкурентна економіка»; «Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних галузей».

Члени робочої групи обговорили запропоновані Бачення, стратегічні напрями та висловились щодо необхідності внесення змін та доповнень.

З питання порядку денного «Результати дослідження економічного та інноваційного потенціалу підприємств області та основні підходи до визначення смарт-спеціалізації області при розробці проекту Стратегії області до 2027 року»

СЛУХАЛИ: Хоботню С. – директора Агенції регіонального розвитку Чернігівської області – заступника керівника робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки.

Сергій Хоботня поінформував про основні підходи до смарт-спеціалізації області при розробці проекту Стратегії області до 2027 року та презентував результати аналізу економічного та інноваційного потенціалу області, проведеного Національною командою зі смарт-спеціалізації Мінекономрозвитку, експертною групою «Смарт-спеціалізація у країнах Програми розвитку та інтеграції» Управління Спільного дослідницького центру Європейської комісії із визначення смарт-спеціалізації регіонів України. Зазначив, що для визначення смарт-спеціалізації області необхідно провести процес підприємницького відкриття.

В обговоренні прийняли участь члени робочої групи: Бутко М., Бойко В., Демиденко В.

Експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» Олександр Волошинський висловив рекомендації щодо подальших кроків по розробці проекту Стратегії області до 2027 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити результати аналізу основних тенденцій та проблем соціально-економічного розвитку області та включити їх до проекту Стратегії сталого розвитку області до 2027 року.

2. Членам робочої групи надати Департаменту економічного розвитку пропозиції щодо:

2.1. Бачення розвитку області;

2.2. Учасі у роботі тематичних підгруп відповідно до напрямків для визначення стратегічних цілей розвитку області до 2027 року.

До 22 липня 2019 року

3. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації:

3.1. Врахувати пропозиції та зауваження членів робочої групи, експерта Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» при доопрацюванні SWOT-аналізу та Бачення розвитку області.

3.2. Узагальнити пропозиції членів робочої групи щодо їх участі у роботі тематичних підгруп та надати Керівному комітету з розробки Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки пропозиції щодо складу відповідних підгруп.

До 24 липня 2019 року

Керівник робочої групи – директор
Департаменту економічного розвитку
обласної державної адміністрації

О. ХОМИК

Протокол вела:

секретар робочої групи – заступник
начальника управління
регіонального розвитку
Департаменту економічного розвитку
обласної державної адміністрації –
начальник відділу стратегічного
планування, прогнозування та
моніторингу регіонального розвитку

А.БАЖЕНОВА